

2008 市民信赖的优秀旅行社(国内社)

诚信经营让他们赢得信赖 注重质量令他们脱颖而出



(排名不分先后)

郑州金辉旅行社

上榜理由 郑州金辉旅行社成立于1999年,9年来先后被评为“质量信得过单位”、“河南省最佳旅行社”、“游客最满意的十佳旅行社”、“老龄委特别推荐旅行社”、“郑州市旅游服务质量最佳单位”等众多殊荣。今年3月底,又被评为郑州市首批四星旅行社。

自驾游、“阳光少年”夏令营、自助游、红色旅游、老爸老妈俱乐部是金辉特色线路。9年的经营从没有盲从于他人,而是经常走出去,请进来,学习、了解和感受市场及各种旅游操作模式,避开市场中的无序竞争和价格战,在管理上力求规范化、操作上程序化。通过不断策划大活动和主题游,不仅锻炼出一支敢打硬仗的队伍,而且逐步完善和形成了金辉旅行社自身的企业文化、经营模式和风格,在不断求新求异中创出自己的品牌,走出一条突出旅游文化的特色之路。

郑州路仕达旅行社

上榜理由 2002年至今郑州路仕达经历了一个新生命诞生的所有磨难和喜悦。这是一个全新的旅游企业,依托河南得天独厚的资源优势和路仕达的企业文化,以“求思求变、不断创新”的全新经营理念,注定一出生就气质不凡。它用“货真价实,深度体验”来为品牌定位,2004年确立了“纵横中国”旅游专列品牌,加强360度诚信建设,电话沟通,上门服务面谈,导游服务,售后服务等无数个触点,目的就是要提供最值得信赖

的诚信服务。“手机短信报平安”、“市区半小时上门服务”等举措都让出游者切实感受到了出行的便利与舒心。正因为如此,短短3年,路仕达每年人数利润都以100%以上的速度递增,成为专业的旅游集团公司,被业内誉为“迟到的领跑者”。2005年被评为“郑州市最佳旅行社”、“河南省百优旅行社”。2006年被评为“河南省诚信旅游示范窗口”和“2007年市民最满意旅行社”等荣誉,对于这个年轻的旅游企业来说,她的未来充满张力,值得期待。

郑州华夏旅行社

上榜理由 郑州华夏旅行社开业至今,已为数十万游客提供了优质服务,赢得了广泛赞誉,在河南形成了自身品牌优势,固定了一大批客户和合作同仁。旅行社下设五个旅游业务部门,拥有一批经验丰富、德才兼备的业务管理人员和高素质的导游队伍,具有较强的接待能力和组团实力,曾先后接待了台湾、福建、北京、上海赴豫专列、包机数十次,同时也多次组织劳模专列、包机赴北京、井冈山、海南等地参观。业务范围涵盖旅游接待及其单项服务;代办会议、汽车租赁、航空、火车票务等。

“以人为本、诚信经营”,华夏人愿与社会各界、全国同行精诚合作,互惠互利,共同发展。

河南金太阳旅行社

上榜理由 河南金太阳旅行社有限公司是经国家旅游局、

河南省旅游局批准,省工商注册登记的集商务考察、会议接待、各地旅游为一体的综合性旅游企业。先后被授予“河南省最优秀旅行社”、“河南省最佳旅行社”、“郑州旅游业先进单位”、“河南省重质量守信誉优秀旅行社”等荣誉。

公司拥有一支受过高等教育、训练有素、责任心强、高效益、多语种的管理、接待人才及荣获国家证书的专业导游队伍,精心设计了通往全国各地的旅游线路,并承办会议、商务、观光度假及休闲旅游,在“以质量保信誉,以信誉求发展”的严格管理机制下,以真诚的敬业精神,完善的服务,合理的收费,赢得了众多新老朋友的赞誉。

郑州山水假期旅行社

上榜理由 郑州山水假期旅行社主营国内旅游业务,“诚信至上,游客第一”的服务理念,以质量求生存、以服务为根本的经营理念,让其在广大旅游业界内外赢得了良好的口碑及赞誉,深受旅游者厚爱。多年来被省、市旅游局评为“河南省优秀旅行社”、“河南省十佳旅行社”、“省消费者信得过旅行社”、“市旅游服务质量最佳单位”、“郑州市最佳旅行社”等诸多称号。公司有:航空包机、铁路专列、旅游观光、休闲度假、商务会展、学习考察、公务交流等多项产品,线路40多条,并提供各种综合及单项委托服务。

公司坚持“游客至上、信誉第一”的宗旨,团结、实干、创新、自律,力争“树一流人品、创一流服务”。



四季滑雪 快乐相伴

伏牛山滑雪度假乐园,位于洛阳栾川县伏牛山北坡,坡顶海拔2100米,度假乐园基地海拔1700米,是一家集户外滑雪、室内滑雪、滑冰、高山观光、休闲度假为一体的四季旅游度假胜地。度假乐园主要由滑雪场(区)、湖滨观光区、高山观光区和冰雪文化生态园区构成。设施先进、环境优越,被业界誉为“中原第一滑雪场”。

伴随着第五届中原伏牛山滑雪节的开幕,伏牛山滑雪度假乐园将以“四季滑雪、快乐相伴”为主题,陆续推出“隆冬发烧滑雪月”、“春节黄金滑雪月”和“春天活力滑雪月”等三个大型主题滑雪月活动。同时,2009年全国青少年高山滑雪锦标赛、“雪之魂”摄影大赛、三八红旗手滑雪体验、牡丹仙子美少女滑雪比赛、中小学生夏令营比赛等活动,将分别在元旦、春节、三八节、五一节、中秋节等节假日里强势推出。

开幕式上,最吸引现场近万名游客眼球的是滑雪花样表演和滑雪特技表演。来自东北的滑雪高手们在白雪皑皑的雪道上一字排开,边急速滑行,边同时亮出“伏牛山滑雪度假乐园欢迎您”的条幅,博得现场游客阵阵喝彩声。

打造中国第一滑雪场

据了解,伏牛山滑雪度假乐园还将在2009年注入巨资,全面展开五星级“听雪湖大酒店”建设和占地1.5平方公里的高尔夫球场建设,进一步完善各类配套设施,使得新建成的滑雪度假乐园在服务功能方面,不仅满足高端客人的会议、考察、科研工作的需求,而且满足中端客人的洗浴、游泳、度假、观光、滑草、滑冰、滑雪的消费需求。在外围环境方面,处处呈现灯光、音响、青山、绿树、蓝天、白云、亭台、楼阁、小桥、流水,努力绘就一幅“景从身边过,人在画中游”的新景象,使“中原第一滑雪场”尽快成为“中国第一滑雪场”!

“全球通”杯第五届中原伏牛山滑雪节于12月25日盛大开幕,当天上午,开幕式在洁白的“童话世界”洛阳伏牛山滑雪度假乐园欢乐举行。

此届滑雪节由河南省旅游局、洛阳市人民政府主办,栾川县人民政府、洛阳伏牛山滑雪度假乐园承办,中国移动通信集团河南公司洛阳分公司冠名。

晚报记者 刘菁荔 孙隆

“中原第一滑雪场”华丽升级

“全球通”杯第五届中原伏牛山滑雪节开幕



景区咨询电话:0379-66644888

网址: <http://www.fnsski.com>

行车线路:郑少洛高速-伊川北下高速-洛栾快速道-伏牛山滑雪场(见标志)